
 

 

Pályázat az ELTE TTK Hallgatói 

Önkormányzat Kollégiumi biztosi tisztségre 

 

 

„Fontos, hogy az ember komolyan vegye a munkáját, 

 független legyen, 

 és ne csupán a szórakozással töltse a mindennapjait. 

/ 𝑀𝑎𝑟𝑖𝑒 𝐶𝑢𝑟𝑖𝑒/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Bemutatkozás 

Vajda Levente vagyok, másodéves kémia BSc-s hallgató. 1995. 04. 17.-én születtem 

Sátoraljaújhelyen. Gimnáziumi éveimet a Sárospatakon Református Kollégium diákjaként 

töltöttem, kémia-biológia szakon. Idei évben mentorként illetve képviselőként is kiveszem a 

részem a HÖK munkájából. 

 

2. Tapasztalatok  

A mentorrendszer illetve a hallgatói önkormányzat már a gólyatáborban is komolyabban 

érdekelt, ennek következtében a tavaszi félévben jelentkeztem és sikerrel elvégeztem a 

mentorképzést, így augusztustól mentorként tevékenykedem a szakterületen belül. A nagy 

távolság miatt először a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium szolgált lakhelyemül, ettől a félévtől 

kezdve pedig a Nagytétényi úti Kollégium lakója vagyok, így első kézből tapasztalom a 

kollégista élet velejáróit. Idén ősztől pedig megválasztott képviselőként a szakterület további 

munkáját igyekszem segíteni. 

 

3. Motiváció  

A kollégiumi biztos legfontosabb feladatai közé tartozik az ELTE TTK és hallgatói 

megfelelő képviselése a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatban. A TTK nagy létszámát 

figyelembe véve rendkívül fontosnak tartom a kollégiumi biztosi tisztséget és a megfelelő 

érdekképviseletet a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatban.   

A megfelelő érdekképviselet mellett a másik fő motivációm a segítségnyújtás és 

informálás, hiszen tudom, hogy elsőévesként a sok más egyetemet érintő ügy mellett a 

kollégiumi ügyek intézése sem egyszerű feladat így mindent megszeretnék tenni annak 

érdekében, hogy az első évüket megkezdő hallgatók megkapják a megfelelő információkat, 

amely nem csak a kollégiumi jelentkezés vagy a felvételi eljárást érinti, hanem, a kollégiumi 

keretek között megvalósuló rendezvényeket, eseményeket.  



 

 

Ezen felül a felsőbbévesek problémáit és kérdéseit sem szeretném elhanyagolni, hiszen 

más jellegű, de hasonló komolyságú problémák léphetnek fel.  

 

4. Tervek 

A segítségnyújtást és információátadást több fórumon és módon szeretném megvalósítani. 

Elsősorban az újdonsült kollégistáknak egy megfelelő leírást, magyarázatot adni a kollégiumi 

ügyvitelről illetve arról, hogy a Neptun elektronikus tanulmányi rendszerben a kollégiumi 

elhelyezésükkel kapcsolatos ügyeket.  

Ezeken felül, úgy hiszem, a szakkollégiumok nagyban hozzájárulhatnak az egyetemen 

eltöltött évek sikerességéhez, ezért ezek megfelelő népszerűsítése sem maradhat ki a feladataim 

közül. Melyet úgy valósítanék meg, hogy a mentorképzés alatt újra induló mentorként illetve 

előadást tartó munkatársként rávilágítanék a szakkollégium által nyújtott előnyökre. 

 Mindezen információk átadását és a tájékoztatást az alábbi fórumokon valósítanám meg: 

a kolhok.elte.hu-n, a TTK HÖK honlapján, - melyen az információk frissítése is a 

feladatkörömbe tartozik - a Tétékás Nyúzban információközlő cikkek írásával illetve a 

Facebook-os kollégiumi csoportokban való aktív tevékenységgel valósítanám meg. 

 

5. Záró gondolatok 

Szeretnék köszönetet mondani Kiss Zsókának, aki ilyen rövid idő alatt a lehető legtöbb és 

a legfontosabb információkat átadta nekem.  

Remélem, hogy az eddig szerzett tapasztalataimat hasznosíthatni tudom ebben a 

tisztségben és ezáltal is segíteni a HÖK munkáját. 

Amennyiben a Küldöttgyűlés alkalmasnak talál és bizalmat szavaz nekem, egy dinamikus 

csapatjátékosként szeretnék aktívan részt venni a TTK HÖK, illetve a KOLHÖK működésében 

is. 



 

 

Köszönöm, hogy időt szakítottál a pályázatom elolvasására, ha alkalmasnak tartasz a tisztség 

betöltésére, kérlek, támogass szavazatoddal! 

 

Budapest, 2014. November 4.              Vajda Levente 

 

 

 

 


